



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - [www.ifce.edu.br](http://www.ifce.edu.br)

## **EDITAL Nº 2/2023 DI/PROEN/REITORIA-IFCE**

### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2023 DI/PROEN/REITORIA-IFCE**

#### **Processo Seletivo 2023.1 - Cursos Técnicos - Multicampi 2**

***Campi de Baturité, Boa Viagem, Caucaia, Crato, Horizonte, Juazeiro do Norte, Paracuru e Tabuleiro do Norte***

**O Pró-reitor de Ensino Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), no uso de suas atribuições, e considerando o EDITAL Nº 1/2023 DI/PROEN/REITORIA-IFCE, resolve:**

1. Retificar o subitem 1.1:

#### **Onde se lê:**

1.1 O presente processo seletivo terá validade para matrícula no semestre 202.2, dentro dos limites de vagas fixados no **Anexo I** deste edital, para cada curso e turno.

#### **Leia-se:**

1.1 O presente processo seletivo terá validade para matrícula no semestre **2023.1**, dentro dos limites de vagas fixados no **Anexo I** deste edital, para cada curso e turno.

2. Retificar o subitem 4.2:

#### **Onde se lê:**

4.2. A oferta de vagas obedece à Lei nº 12.711, de 29 de agosto de 2012, ao Decreto nº 7.824, de 11 de outubro de 2012, à Portaria Normativa nº 18, de 11 de outubro de 2012, do Ministério da Educação, à Lei nº 13.409, de 29 de dezembro de 2016, ao Decreto nº 9.034, de 20 de abril de 2017, à Portaria Normativa nº 9, de 5 de maio de 2017, à Portaria nº 1.117, de 1º de novembro de 2018, do Ministério da Educação, e à Resolução do IFCE nº 87, de 07 de outubro de 2019, com suas alterações. (acrescentar legislação própria para EAD)

**Leia-se:**

4.2. A oferta de vagas obedece à Lei nº 12.711, de 29 de agosto de 2012, ao Decreto nº 7.824, de 11 de outubro de 2012, à Portaria Normativa nº 18, de 11 de outubro de 2012, do Ministério da Educação, à Lei nº 13.409, de 29 de dezembro de 2016, ao Decreto nº 9.034, de 20 de abril de 2017, à Portaria Normativa nº 9, de 5 de maio de 2017, à Portaria nº 1.117, de 1º de novembro de 2018, do Ministério da Educação, e à Resolução do IFCE nº 87, de 07 de outubro de 2019, **com suas alterações**.

3. As demais disposições do Edital nº 1/2023 DI/PROEN/REITORIA-IFCE permanecem inalteradas.

**HOBSON ALMEIDA CRUZ**  
**Pró-reitor de Ensino Substituto**



Documento assinado eletronicamente por **Hobson Almeida Cruz, Pró-Reitor(a) de Ensino Substituto(a)**, em 06/01/2023, às 14:26, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **4472714** e o código CRC **664502B2**.